
Звіт про роботу Вченої ради Навчально-наукового інституту механічної 

інженерії і транспорту (ННІ МІТ) НТУ «ХПІ» 

за осінній семестр 2023-2024 навчального року 

 

В осінньому семестрі 2023-2024 навчального року Вчена рада ННІ МІТ НТУ «ХПІ» 

розглядала питання, що стосуються основних напрямків діяльності інституту, визначених 

у Статуті університету: 

- організація навчального процесу в інституті; 

- організація наукової та методичної діяльності інституту; 

- організація адміністративно-господарської діяльності; 

- обрання за конкурсом на посади та продовження контракту для роботи на посадах 

НТУ «ХПІ»; 

- присвоєння вченого звання; 

- тощо. 

Доповідачами із заявлених питань виступали директор інституту, заступники 

директора, завідуючі кафедрами. Також на Вченій раді розглядалися питання, 

доповідачами за якими виступали завідувачі кафедр інституту, наукові керівники 

аспірантів, аспіранти. 

Протягом осіннього семестру 2023-2024 навчального року пройшло 5 засідань 

Вченої ради, на яких розглядалися основні питання і проблеми діяльності інституту 

відповідно до заявленого плану на осінній семестр та порядку денного із внесенням 

коректив, що відображені у протоколах засідань Ради. Корективи вносилися у 

відповідності до поточного стану гострих питань розвитку інституту/університету. 

Протягом останніх засідань Вченої ради у осінньому семестрі завідувачі кафедр та 

голови екзаменаційних комісій звітували про роботу екзаменаційних комісій із захисту 

випускних робіт (прийому екзаменів) магістрів 2023/2024 навчального року, було 

заслухано звіти про виконання цільових показників діяльності ННІ МІТ, про наукову 

діяльність кафедр та підсумки методичної роботи ННІ МІТ у 2023  р., затверджено теми і 

наукових керівників аспірантів, зарахованих  восени 2023 р. 

Вченою радою було затверджено план роботи ННІ МІТ на 2023/2024 навчальний 

рік, план профорієнтаційної роботи ННІ МІТ у 2023/2024 навчальному році, план 

контролю навчального процесу керівним складом інституту. 

У відповідності до плану роботи університету здійснювалися процедури обрання за 

конкурсом та продовження роботи на посадах професорсько-викладацького складу. У 

період з 30 серпня 2023 р. по 30 січня 2024 р. прийняло участь у обранні за конкурсом на 

посади – 8 викладачів, 2 завідувача кафедрами, ухвалено продовження роботи на посадах 

7 викладачам інституту. Було розглянуто 1 подання на присвоєння вченого звання. Надано 

рекомендації до присвоєння вченого звання доцента – к.т.н.  Берлізєвої Тетяни Вікторівни. 

Відомості про зміст обговорення питань, винесених на Вчену раду, представлені в 

протоколах засідання Вченої ради. 
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